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i 78 4y % On place un capital de 2 000 € au taux e
~ annuel de 3 % a intéréts composés. lovv L 60 - N 060 C A= 2060

On pose C, = 2 000 et on note C, le capital (en euros)
- acquis au bout de n années (ou n est un entier naturel L) 3 2060 = 6,80
" non nul). /K }
| I 100

1. Montrer que les capitaux (en euros) acquis au bout %060 & 30 - 242490 C
" de 1 an et 2 ans sont respectivement C; = 2 060 et 61,30 - ¢ ~g< e, 90
- C;=2121,80. , = .
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2. Montrer que la suite (C,) correspondante est géomé- 7 ( Is { ’
- trique ; donner son terme initial et sa raison. p )
" 3. Obtenir sur tableur une liste de termes de la suite = t Aob =4 ! g5
- (C,) et déterminer :
- a) le capital acquis au boutde 10 ans; * A2 \/ 7 Ay \ *Ao \
~b) au bout de combien d'années le capital acquis sera C 3% Ny ) A
~ supérieur ou égal au double du capital initial. o— C ) ~
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Cn par récixrence Cn de facon explicite
0 2000 2000

N\ 2060 2060
2121,8 2121,8
2185,454 2185,454
2251,01762 2251,01762
2318,548149 2318,548149
2388,104593 2388,104593
2459,747731 2459,747731
2533,540163 2533,540163
2609,546368 2609,546368
2687,832759 2687,832759
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- 79 4 Surlavitrine d'un magasin, on peut lire : « Liqui- 42 o) /”sz- dx Voo = }?Iq%o < Lpo  =dD
| dation définitive : chaque semaine, nous baissons les
| prix de la semaine précédente de 10 % ». &00 -0 I ARD Aus 0
- 1.Un manteau était vendu 200 € avant la liquidation. <
- Combien est-il vendu lors de la premiére semaine de L) Ao fo A /8D < 10 wARD - A%
| liquidation ? lors de la deuxiéme semaine ? i
| 2.0n pose so= 200 et on note s, le prix du manteau lors 190 A% =161
| de la n-iéme semaine de liquidation.
| Donner la nature de la suite (s,) correspondante. 2) ]:l(mm 0 10% ML &l Lan ‘rﬂ n
| 3. a) La liquidation dure huit semaines. Si le manteau \
| est toujours en vente, quel est son prix lors de la hui- c: A 4[-"\- 0a

tiéme semaine ? \Aeo/ '~
 b) Une personne décide d'acheter le manteau dés que _ () (X o A (‘;ET&\

son prix sera inférieur 4 120 €. {" b \’ /4R /\-—:‘) \
. Déterminer la semaine au cours de laquelle elle effec- A -jo]L* N % ., A _nwy v
I tuera son achat. T A k) re N
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